

65, 25



УКРАЇНА
РОГАТИНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

від 01.09.2011р. № 262
м. Рогатин

*Про запровадження карантин-
ного режиму щодо західного
кукурудзяного жука на території
Рогатинського району*

Відповідно до статей 33, 34 Закону України «Про карантин рослин», Закону України «Про місцеві державні адміністрації» відповідно до подання Державної інспекції з карантину рослин по Івано-Франківській обл. від 01 вересня 2011р. № 75/09-005-5, з метою ліквідації та локалізації виявлення вогнищ західного кукурудзяного жука:

1. Взяти до відома, що вищевказаним розпорядженням голови районної державної адміністрації запроваджено карантинний режим на території Рогатинського району (агропромислова фірма «Світанок» площа-64,0га., Липівська сільська рада площа 1,25 га) з дати оприлюднення розпорядження із встановленням карантинної зони.

2. Затвердити заходи з локалізації та ліквідації вогнищ західного кукурудзяного жука в Рогатинському районі на 2011-2015 роки, що додаються.

3. Управлінню агропромислового розвитку районної державної адміністрації забезпечити контроль та надання необхідної інформації товаровиробникам щодо виконання заходів з локалізації та ліквідації вогнищ західного кукурудзяного жука, про що інформувати районну державну адміністрацію, головне управління агропромислового розвитку облдержадміністрації та Державну інспекцію з карантину рослин по Івано-Франківській області до 1 червня та 1 листопада впродовж 2012-2015 років.

4. Координацію роботи та узагальнення інформації про виконання розпорядження покласти на головного відповідального виконавця - Державну інспекцію з карантину рослин по Івано-Франківській обл. (І.Синюка).

5. Контроль за виконання розпорядження покласти на заступника голови районної державної адміністрації (М.Біласа).

Голова
районної державної адміністрації

Марія Челядин

Додаток
до розпорядження голови Рогатинської
районної державної
адміністрації № 264 від «07» 07 2011р.

ЗАХОДИ
з локалізації та ліквідації вогнищ західного кукурудзяного жука в районі
на 2012-2015 роки

№ з/п	Назва заходу	Об'єм робіт	Термін виконання	Відповідальні за виконання
1	Організаційний	Створення технологічних карт вирощування кукурудзи з урахуванням зараження площ західним кукурудзяним жуком	3 дня оприлюднення розпорядження «Про запровадження карантинного режиму щодо західного кукурудзяного жука» до кінця вегетації (протягом 2012-2015 років включно)	Управління агропромислового розвитку райдержадміністрації, землевласники, землекористувачі
2	Моніторинг вогнищ західного кукурудзяного жука	Обстеження 100 % земельних угідь, ділянок в період розвитку західного кукурудзяного жука	Червень-жовтень щороку	Землекористувачі, земле власники на закріплених територіях
3	Локалізаційно-ліквідаційні заходи	Дотримання у виявлених вогнищах агротехніки вирощування, сівозмін, висівання сортів стійких до пошкодження західним кукурудзяним жуком, обробка заражених площ інсектицидами згідно з Переліком пестицидів і агро-хімікатів, дозволених до використання в Україні	2012-2015 роки	Управління агропромислового розвитку, землевласники та землекористувачі на закріплених територіях
4	Інформування головного управління агропромислового розвитку облдержадміністрації, Державної інспекції з карантину рослин по Івано-	Звітвання про проведену боротьбу із західним кукурудзяним жуком в господарствах, населених	Кожного 1 числа наступного місяця з травня по жовтень включно впродовж	Управління агропромислового розвитку райдержадміністрації

	Франківській області, районної державної адміністрації про хід виконання заходів з локалізації та ліквідації вогнищ західного кукурудзяного жука	пунктах, присадибних ділянках (приклад: назва господарства, оброблена площа, метод боротьби (хімічний або механічний), затрачено коштів)	2012-2015 років	
5	Висвітлення в ЗМІ ходу виконання розпорядження, пропаганда знань про західного кукурудзяного жука та методи боротьби з ним	Висвітлення інформації про виконання розпорядження через засоби масової інформації	Постійно протягом 2012-2015 років	Управління агропромислового розвитку райдержадміністрації

Заступник керівника апарату районної державної адміністрації

Г. Чернецька

